



第72期
2014.10.25

大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會
編輯：大同教會雙週報編輯小組
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033
傳真：(02) 2812-4031
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

靈糧分享

黃嘉明 傳道

從合唱談如何事奉（下篇）

我想從合唱的觀念來談跟神的合唱，前面說到今天在做任何的事工，我們要先學會傾聽神的聲音。第二個，要學會控制我們裡面的聲音，要讓自己的聲音變小，才能夠聽見神的聲音。

以利亞先知與850個拜巴力的假先知對抗時，他們在迦密山各自擺好祭壇，說哪一邊是屬神的，神就會降火燒起哪邊獻的壇，結果拜巴力的假先知費盡心力去敬拜他們的神，火沒有降下來；而當以利亞先知一向神祈禱，神就從天上降下火燒起他的祭壇，來證明他是與神同在的。王后耶洗別因此要追殺以利亞先知，他就害怕的躲到山洞裡面去，他聽見很多碎石崩落的聲音，也聽見神不斷的問他，你在這裡做什麼？他說：「主啊！我為祢大發熱心啊。」但是他聽不到神想要對他說的，原來神希望他去尋找以利沙，要他去尋找自己的同工，而不是獨工。好像教會裡面也不是要一個英雄式的事奉，而是要能夠與神有共鳴的事奉，當神的聲音是這樣，速度是這樣，我們就不能走在神的面前，當你常常超越神了，這樣跟神的合唱就不合諧了。

神應許亞伯蘭要賜給他撒萊一個後裔，神在這個部份試驗他，但是等到他們一百歲還沒生小孩的時候，撒萊就軟弱了，她跟亞伯蘭說：「既然神應許你會有一個兒子，我不能生，就請讓我的使女夏甲與你同房。」後來的確生出了以實瑪利，但也因此造成了整個以色列國的紛爭，看來事情的確是成就了，但是到後面因為人意所做的也造成了紛爭和混亂。

神也曾經啟示利百加說：「妳的腹中要生出一對雙胞胎，將來大的要服侍小的。」所以利百加一直把這件事情放在心上，等到她的丈夫以撒年老了，要給孩子們祝福的時候，利百加用人意的方式達到所謂神的旨意，

她和小兒子雅各一起聯合來欺騙以撒，看來祝福好像用人的方式得到了，好像是達到神的旨意了，可是後面卻也造成了兄弟之間的紛爭，這絕對不是神原本所要成就的旨意。

所以在事奉裡，我們不能跑得太快也不能夠落後，我們要站在神的應許裡面，與神同步，更重要的是我們要跟神合唱，要知道神才是主音，人會覺得痛苦是因為明知道神的意念高過人的意念，但是我們卻常常因為不能順服神而感到痛苦。我們今天要知道神既然是主音，我們要聽見神的聲音，要配合神的聲音，才能夠達到與神之間的共鳴。

讀經 Follow me

【讀經進度】

10/25（太21章）～ 11/07（可6章）

【金句分享】

耶穌對他說：

「你要盡心、盡性、盡意愛主—你的神。這是誡命中的第一，且是最大的。」

（太22：37~38）

重要事項報告

●11/01(六)

伸港教會青聚組及社青 30 名來訪。

●11/07~09

高明誠神學生於本會週間實習。

團契特輯 迦樂團契之關西旅遊2014.10.14 賴英夫 長老

大同迦勒團契在諸位幹部的同心努力下，每月一次的聚會已打破50位出席的紀錄，尤以半年一次的旅遊訪問，更是趨之若鶩，才一宣布就已報名額滿。

2014年10月14日，神賜晴朗溫暖的好天氣，是給老人家的最佳禮物。8點鐘，遊覽車已馳騁在高速公路上。42位兄姊面露笑容，黃傳道領唱「陽光多美麗」，大家心中充滿感謝。



9時，車入關西鎮內街道，約一刻鐘，就抵達第一站「馬武督森林遊樂區」。經導遊指示，以「年長者須量力而行」之原則，可慢步上山，觀賞「虹橋瀑布」，有力氣者可再上「馬武督瀑布」，甚至繞過其他步道。能走完全程的是賴光輝執事夫婦、羅于婷姊妹，還有高齡85歲的陳阿娥姊妹，她開過大刀，竟能平安無恙，令人刮目相看。超重的賴長老，連虹橋瀑布都沒走到。然而，步道左右森林直立，清爽新鮮的空氣沁入胸膛，沐浴在芬多精陰離子的森林裏，乃人生一大享受，真是不虛此行。

先下山的弟兄姊妹，齊聚商店前喝免費的綠茶、養聲茶，原木的桌椅散發古典自然的氣息，沖泡的茶水一杯再一杯，化解上山的勞累和乾渴。傳道和淑媛姊妹的單眼相機，捕捉一位或數位歡悅的表情，兩位靈活跳躍的動作，更吸引大家的目光。中午在關西香村花園餐廳，享受道地的客家料理，招牌豬腳味道濃郁，有姊妹買回去給家人品嚐。



兩點半鐘，車抵竹東教會，周道明長老父子及負責人、同靈，列隊在門口歡迎，令大家非常感動。兩首詩歌表達團契精神，教會送給每個人詩班錄製的CD和沐浴乳。離開舊會堂，來到即將完成的六樓大會堂拍照。220名信徒有8種族群組成，同心合意建會堂仍覺吃力，大同迦勒團員愛心奉獻逾五萬元，表達主內一家的關懷。李牧澤夫婦特別送每人一盒鬆軟好吃的蛋糕，今晚老人家不怕沒有點心。



四點鐘來到新竹市內公園裡的玻璃博物館，五光十色的玻璃藝術品，琳瑯滿目，可謂目不暇給。創作者獨特高雅的作品，吸引觀賞者的目光。館外涼爽的空氣，舒適的座椅，還有一對老夫婦在販售小巧的玻璃製品。

六點鐘車抵桃園南崁，教會斜對面就是義美工廠，餐廳二樓有幽靜的用餐場所，四桌佳餚，吃得心樂肚飽。回程，傳道要每位述說感言，由年紀最長至年幼者；大部分都感謝天父眷佑，一切順利平安，有的表示，下次絕對要搶先報名參加。在神的愛中生活，飽享主恩甘甜，奇妙恩典，個個歡喜快樂，感頌神的帶領。初次參加的賴執事娘蔡靜枝姊妹表示，下次要帶生命教育老師來玩，因為神造的森林太美了。此次有七對夫妻共42名參加，願下次能滿足更多有意參與的迦勒團員。